ULUSLARARASI ORTAK LİSANS PROGRAMLARINA KAYIT YAPTIRACAK ÖĞRENCİLERİN ÖĞRENİM ÜCRETLERİ DUYURUSU

· 2015 Yükseköğretim Programları ve Kontenjanları Kılavuzu Yükseköğretim Programlarının Koşul ve Açıklamaları Bkz. 68’de görüldüğü üzere, 2015‒2016 öğretim yılında Anadolu Üniversitesi Eğitim Fakültesi İngilizce Öğretmenliği‒ UOLP‒SUNY‒Cortland Programı ile İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İktisat‒UOLP‒SUNY‒Cortland Programına yerleşen öğrencilerin Anadolu Üniversitesi’ndeki öğrenim ücreti, hazırlık ve lisans programlarında yıl başına 4.000 TL’dir. SUNY‒Cortland Üniversitesi’nin 2014‒2015 öğretim yılı için öğrenim ücreti (yaz okulu hariç) 16.500 ABD Doları olup bu ücret, SUNY‒Cortland Üniversitesi’nin öğrenim ücreti ve temel harçlarını ve öğrencinin programda öngörülen dönemlerde ABD’de bulunduğu süredeki zorunlu sağlık sigortası ücretini kapsamaktadır. SUNY‒Cortland Üniversitesi’nin ücreti günün koşullarına uygun olarak her akademik yıl için yeniden belirlenip Üniversitenin web sitesinde yayınlanmaktadır. SUNY‒Cortland Üniversitesi’nin 2015-2016 öğretim yılı ücretleri henüz kesinleşmemiş olup az miktarda artış gösterebilecektir. Öğrencinin SUNY‒Cortland Üniversitesi’nde bulunacağı süre içinde yurt, yemek, kitap-kırtasiye ve kişisel ihtiyaçları için yapacağı harcamanın akademik yıl başına yaklaşık 11.000‒15.000 ABD Doları tutacağı tahmin edilmektedir.

· 2015 Yükseköğretim Programları ve Kontenjanları Kılavuzu Yükseköğretim Programlarının Koşul ve Açıklamaları Bkz. 703’de görüldüğü üzere, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İşletme‒UOLP‒SUNY‒Empire State Programına yerleşen öğrencilerin öğrenim ücreti, Anadolu Üniversitesi İngilizce hazırlık programı için yıl başına 4.000 TL’dir. SUNY‒Empire State College 2014–2015 öğretim yılı için belirlenmiş olan ücretlerine göre öğrencilerin ödemesi gereken öğrenim ücretleri birinci yıl için 3.000 TL ve 2.500 ABD Doları, ikinci yıl için 3.000 TL ve 2.500 ABD Doları, üçüncü yıl için 1.000 TL ve 3.725 ABD Doları, dördüncü yıl için ise 1.000 TL ve 3.725 ABD Doları’dır. İsteğe bağlı olarak, en fazla iki ders almak üzere ABD’de devam edilecek yaz okulu öğrenim ücreti 3.150 ABD Doları’dır. Ayrıca kitaplar, konaklama, ulaşım vb. harcamaların 1.500 ABD Doları tutacağı tahmin edilmektedir. 

· 2015 Yükseköğretim Programları ve Kontenjanları Kılavuzu Yükseköğretim Programlarının Koşul ve Açıklamaları Bkz. 704’de görüldüğü üzere, İşletme‒UOLP‒Leeds Beckett Programına yerleşen öğrencilerin öğrenim ücreti, Anadolu Üniversitesi hazırlık ve lisans programları için yıl başına 4.000 TL; Leeds Beckett Üniversitesi için 7.500 Pound olup bu ücret, Leeds Beckett Üniversitesi’nin öğrenim ücretiyle temel harçlarını kapsamaktadır. Öğrencilerin İngiltere’de geçireceği süre içinde yurt, yemek, kitap, kırtasiye ve kişisel ihtiyaçları için yapacağı harcamanın aylık yaklaşık 650 Pound tutacağı tahmin edilmektedir.

· 2015 Yükseköğretim Programları ve Kontenjanları Kılavuzu Yükseköğretim Programlarının Koşul ve Açıklamaları Bkz. 820’de görüldüğü üzere, Mühendislik Fakültesi Endüstri Mühendisliği (İngilizce) ve İnşaat Mühendisliği (İngilizce) Programlarına kayıt yaptıran öğrenciler eğer isterlerse 3. ve 4. sınıfları Western Michigan Üniversitesi’nde tamamlayabileceklerdir. Western Michigan Üniversitesi’nde 2014‒2015 akademik yılı ücreti 12.500 ABD Doları’dır. Bu Üniversitenin 2015‒2016 öğretim yılı öğrenim ücreti henüz kesinleşmemiş olup az miktarda artış gösterebilecektir. Ayrıca öğrencilerin Western Michigan Üniversitesi’nde bulunacakları süre içinde yurt, yemek, kitap-kırtasiye ve kişisel ihtiyaçları için yapacakları harcamanın akademik yıl başına yaklaşık 13.500‒15.000 ABD Doları tutacağı tahmin edilmektedir.

· [bookmark: _GoBack]2015 Yükseköğretim Programları ve Kontenjanları Kılavuzu Yükseköğretim Programlarının Koşul ve Açıklamaları Bkz. 890’da görüldüğü üzere, Edebiyat Fakültesi Sosyoloji‒UOLP‒SUNY‒Albany Programı ile Fen Fakültesi Biyoloji‒UOLP‒SUNY‒Albany ve Fen Fakültesi Kimya‒UOLP‒SUNY‒Albany Programlarına yerleşen öğrencilerin Anadolu Üniversitesi’ndeki öğrenim ücreti hazırlık ve lisans programlarında yıl başına 4.000 TL’dir. SUNY‒Albany Üniversitesi’nde 2014-2015 öğretim yılı için belirlenmiş olan öğrenim ücreti (yaz okulu hariç) 17.810 ABD Doları olup bu ücret gelecek yıllarda az miktarda artış gösterebilecektir. Öğrenim ücreti dışında, öğrencilerin SUNY‒Albany Üniversitesi’nde eğitim gördükleri yıllarda beslenme, konaklama ve sağlık sigortası ücretinin yıl başına 16.768 ABD Doları olması beklenmekte olup bu ücret de gelecek yıllarda az miktarda artış gösterebilecektir. 

· 2015‒2016 Öğretim yılı Uluslararası Ortak Önlisans/Lisans Programları öğrenim ücreti 2 eşit taksitte tahsil edilecektir. 


